

陈建斌梅婷牵手踏上“不惑之旅”

中年人也有“爱情童话”



每个人都在生活中负重而行,却又在困惑中勇敢突围。都市情感剧《不惑之旅》已于16日在浙江卫视以及各大视频首播,中戏校友陈建斌和梅婷首度牵手,踏上“不惑之旅”。



《不惑之旅》着重聚焦改革开放四十年,经济快速发展的社会背景下,都市男女在各自的人生旅途当中遇到了很多问题,最终又克服人生困境,重启人生的故事。

据悉,《不惑之旅》中既有生活不能承受之重,更有勇敢突围和破局的勇气,希望观众也能在剧中找到自己想要的答案。导演韩杰表示,“如何‘不惑’,其实是人在生活成长历程中一直都在思考的一个命题,这部剧所关注的不仅仅

是情感上的困惑,还有事业和家庭,包括实体书店的当下命运、原生家庭下的代际关系,希望能给现在的年轻人带去一些正能量。”

与其他现实题材剧集有所不同,《不惑之旅》以碎片化阅读时代下的出版行业为切口,将《复活》《安娜·卡列尼娜》《人生的枷锁》等多部世界经典名著及其金句融入剧情,以书为媒,与观众共享经典文学之美。

陈建斌、梅婷、涂松岩、刘

威葳、于明加、张姝、迟嘉、许文广、高明、李野萍等多位戏骨加盟该剧。剧中,陈建斌扮演男一号“马列文”,是一个为了守护实体书店、挣扎在时代边缘的书商,疲于应对来自家庭和事业的压力。近两年,陈建斌转型当导演,一直拍摄电影。这次回归荧屏,是因为看到了《不惑之旅》这个好剧本;而梅婷扮演女一号“简单”,原本是县城老师,为了爱“北漂”,来自小城市的她不得不在大城市重新开始,一边反抗

着世俗的束缚,一边与陈建斌产生了纠结的情感,两人一起携手踏上了理想与情感的复活之旅。

梅婷透露,男女主人公“马列文”和“简单”重启人生的复活之旅,写得很有童话的感觉,“两个人到了冰天雪地里然后发生了爱情,可能到了我这个年龄,就觉得好像太童话太美好了,但是一到那个环境就觉得好像它就在那儿。”

梁燕芬



电视剧《我和我的三个姐姐》央视开播

本报综合消息 当代家庭伦理剧《我和我的三个姐姐》于18日起在央视电视剧频道(CCTV-8)播出,这部戏是林和平继《女怕嫁错郎》《丁大命》《爱在青山绿水间》《远方的山楂树》四部作品之后,担纲编剧和总导演的又一力作。

《我和我的三个姐姐》主要讲述上世纪九十年代北方小城,在社会改革大浪潮下,一个普通家庭为老酒厂改制上演了一幕幕悲喜剧。最终,一家人于危机面前重新凝聚在一起,找回弥足珍贵的亲情。该剧选择北方一个普通家庭中人物、情感为小视角切入,以四弟韩爱松的角度讲述了一段发生在他身边三个姐姐的故事,展现北方小城的时代巨变,进而带出社会改革大背景,富有正能量。(新快)



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

责任驱动 价值创造

《2020年中国体育彩票(1+31)社会责任报告》新闻发布会在京举办

11月16日,国家体育总局与人民网在京举办《2020年中国体育彩票(1+31)社会责任报告》发布会,体育彩票发行机构和31个省级销售机构的年度责任报告以矩阵方式与公众见面,系统全面地展示了中国体育彩票近年来责任建设成果,展示了责任为先、公益公信为核心的体育彩票品牌价值,彰显了国家公益彩票的初心和使命,以更加坦诚开放的态度与公众进行了真诚沟通。发布会由国家体育总局宣传司司长涂晓东主持。国家体育总局体育彩票管理中心主任、党委书记张弛就2020年度体彩责任报告的主要内容进行了发布,人民网党委书记、董事长、总裁叶蓁蓁从权威媒体的角度对体彩责任彩票建设给予评价。与会领导嘉宾还回答了记者们关心的问题。



发布会以“责任驱动 价值创造”为主题,系统呈现了中国体育彩票责任彩票建设成果,展现体彩责任担当,传递责任彩票理念价值。国家体育总局体育彩票管理中心主任、党委书记张弛强调,党的十八大以来,在习近平新时代中国特色社会主义

思想指引下,中国体育彩票牢记国家公益彩票定位,牢固树立责任担当意识,深入推进责任彩票建设工作,在为国家筹集公益金的同时,高度重视并扎实推进责任彩票建设,为社会发展承担更多的体彩责任。人民网党委书记、董事长、总裁叶蓁蓁表示,由

国家体育总局和人民网联合发布的《2020年中国体育彩票社会责任报告》,是新时期中国体育彩票强化“公益公信 责任为先”理念的重要体现,是新时期中国体育彩票实现高质量发展的积极探索,更是新时期中国体育彩票凸显使命担当的真实写照。人民网将发挥党媒党网价值引领作用,为中国体育彩票责任彩票建设营造健康有序氛围。据介绍,中国体育彩票责任彩票建设是一项立足于细、扎实推进的长期工作,各级体彩机构、体彩从业者以及亿万购彩者、体彩相关合作伙伴、新闻媒体等,都是责任彩票建设中必不可少的组成部分,也都发挥了各自的作用。中国体育彩票在做好自身责任建设的同时,也积极呼应国家和社会的关切,为经济社会发展特

别是民生事业提供了有力支持。数字显示,截至2021年10月底,中国体育彩票累计筹集公益金超过6100亿元,为包括社会保障、医疗救助、教育助学、脱贫攻坚、救灾减灾等在内的多项社会公益事业和体育事业的发展贡献了积极力量。

据了解,这是首次由国家体育总局发布中国体育彩票社会责任报告,体现了国家体育总局党组对体育彩票责任建设工作的高度重视。此次发布会协同党媒党网共同开展,也体现了社会各界对责任彩票建设的关注支持。发布会的召开,也为彩票行业责任彩票建设与沟通工作,提供了示范样本,为体育彩票朝着负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票建设道路开启了新的篇章。

缇彩

巨奖接二连三 我省购彩者中得7星彩500万元

近期,齐鲁彩市大奖频出,我省购彩者连续中得巨奖,11月8日,烟台中得足彩500万元大奖,日照中得大乐透1378万元大奖,11月13日,泰安中得大乐透713万元大奖,11月16日,泰安再度中得7星彩500万元大奖,仅仅不到10天时间,我省购彩者就摘得4注大奖,大奖榜单不断刷新。

11月17日晚,7星彩第21132期开奖,中奖号码为106120+6,本期全国共中出2注一等奖,单注奖金500万元,分落山西、山东,我省的大奖出自泰安。本期开奖后,7星彩奖池升至2.56亿元。

当期二等奖中出8注,单注奖金38802元,其余奖项分别为:三等奖中出80注、四等奖中出1576注、五等奖中出24176注、

六等奖中出77万多注。7星彩一等奖和二等奖为浮动奖级,三至六等奖为固定奖级。在第21132期开奖中,一等奖至六等奖各奖级总派奖1593万余元,全国中奖总注数超过80万注。

从开奖号码来看,前区奇偶比为2:4,后区号码6为偶数,偶数占据优势。喜欢研究号码走势的朋友,可以通过7星彩号码的

奇偶、大小来综合分析,通过冷热号码的走势考虑号码出现的概率,喜欢随心选号的朋友,也可以通过身边有意义的数字、手机、电话、生日数字等进行选号,这些数字说不定哪天就变成了幸运的大奖,惊喜不言而喻。

买彩票收获幸运的同时,也是在为公益事业助力。无论是近期中出的足彩大奖、大乐透大

奖、7星彩大奖,都有一部分资金是作为公益金,源源不断地为体育事业和各项公益事业的发展贡献力量,每一位购彩者都是公益事业的见证者和参与者。凝星光汇聚星河,积小善汇聚大爱,无数购彩者的爱心投注化成公益的力量,支持着社会公益事业发展,构筑了体彩公益事业的坚实堡垒。 缇彩